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Name of Student

558 responses

RESHAV DHRUW

Yash rajak

Abhishek kaushik

Sameer kumar

Rahul Gendare

Rakesh kumar kaiwart

Sandeep kaiwart

Mithlesh kewat

Sakshi dahire

Jwala prasad

Ajay kumar yadav

Pramod Netam

Soniya suryawanshi

Abhishek Dubey

Smriti

Bhola boi

SUSHMA PALKE

Sharad patel

Kiran dhurwe

Kailash Kumar Dhruw



Chandrakiran Singh

Sanjana yadav

ROHIT SAHU

Manish behra

Ogendra kumar

LAXMAN GENDLE

Manish Kumar Suraj

Sanju patel

Liladhar giri goswami

NITIN SONI

Rinki sahu

Rahul Gendle

Payal namdeo

Sharda Yadav

Priyanka Garhewal

Mahesh patel

Suraj Sahu

Gautam Prasad

NEHA THAWAIT

Namika Singh thakur

Sahil nirmalkar

Aarti fanse



Siddhi Sonche

Kuldeep sahu

Karishma ekka

Devkumar Dahire

Sajan Bhargav

Anil Kumar

Ishwar sahu

Anjali banjare

Ragini ahirwar

Chhaya nanda

Naushad khan

Bharti Gond

KISHAN RAJAK

Prashant Madhukar

Anshu Anchal

VIKAS KUMAR

Raghvendra Prasad

Ishwar prajapati

Avi soni

SHIVAM KUMAR KACHHI

Vasudev bhuarya

Karan sahu



Mamata pure

Gajendra Singh Thakur

Dev Ashish

Amar Sinha

Varsha Dubey

Rajshri

Varsha bhaskar

Gopi Kishan baghel

Anchal

Durga yadav

Seema kashyap

Shweta Shriwas

Yuvraj

Rishabh dubey

SAMEER KHAN

Rahul bhimte

Shyam bhargav

Sagar yadav

Nageshwar nirmalkar

Poonam sahu

Varsha sonwani

Santosh Kumar sahu



Mohammad Aman Raza

KUNAL GIRI GOSWAMI

Satyadev armo

Birendra kumar

Deepak Dewangan

Abhay

Sonam

Pramod kumar dinkar

Suman suryavanshi

Vikas kurrey

Vikram

PRAYASCHAND

Kuleshwari

Abhay gupta
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Mobile Number of Student
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8839858112

6261892501

8839037535

6268231651

7974210622

6268732407

7024093695

9302686603

9111907123

8349969829

7470916841

8319223513

6267921658

9755288345

8770026960

0754706380

9131972183

6267584210

6264551114

7223028655



9584692235

9522305776

6260122491

6266361702

7869124826

6267496332

7692854679

7879214833

7223074304

8234060745

6267444302

7828483047

7987144817

8815679969

6264041021

7247073902

8269490327

6266704393

8517831042

6261973380

8305176497

8305577030



6265798772

7489107340

7879731258

6268581244

9993937513

9691425958

9098305809

6260752469

8959812368

7879726147

6265731342

8103715542

9340720876

7024413802

9171709618

9302209835

8359903301

9109226737

9302730322

7067357461

8817461635

7415547004



7067159807

8839630973

7898306920

6268 527 498

8817291429

8815827909

6263843501

6260431842

8234001689

7587299419

9644576717

6263320980

7970226731

8827609716

6261173586

9109096852

08305783407

9685400634

7489234535

9617218934

9827875170

9406398554



6267238386

6261844355

8889041025

7440720131

8815364278

9302872201

9303494490

9244370262

8815398823

+919617386450

7489956658

8878273354

6268836569

8319085869

456 more responses are hidden

Class

558 responses

Copy

B.A.
B.Sc.
B.Com.
B.B.A
M.A. Hindi
M.A. English
M.A. Political Science
M.A. History

1/2

7.2%

8.1%

42.7%

28.3%



Year

558 responses

Student Feedback 2022-23

1. How much of the syllabus was covered in the class ?

558 responses

2. The teacher's approach to teaching.

558 responses

Copy

Part One
Part Two
Part Three
PG Sem -I
PG Sem-III

8.2%

25.3%

18.5%

41.4%

Copy

4. 91% to 100 %
3. 81 to 90 %
2. 71% to 80%
1. 61% to 70 %

24.6%
20.3%

29.4%
25.8%

Copy

4. Excellent
3. Very Good
2. Good
1.Fair

31.9%

36.4%

28.7%



3. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.
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4. The Teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. 

558 responses

5. The Institution Provides multiple opportunities to learn and glow .

558 responses

Copy

4. Always Fair
3. Usually Fair
2. Some Time Unfair
1. Not Sure12.9%

12.9%
22%

52.2%

Copy

4. Significantly
3. Very Well
2. Moderately
1. Marginally

14.9%

14.2%

65.2%

Copy

4. Strongly Agree
3. Agree
2. Neutral
1. Not Sure

7%

19.7%

48%

25.3%



6. Your mentor does a necessary follow - up with an assigned task to you
.

558 responses

7. The Teacher illustrate the concepts through examples and
applications.

558 responses

8. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities .

558 responses

Copy

4. Every Time
3. Usually
2. Occasionally/ Sometime
1. Rarely

9.1%

16.1%

31.2%

43.5%

Copy

4. Every Time
3. Usually
2. Occasionally/ Sometime
1. Rarely

12.4%
27.6%

54.3%

Copy

4. Strongly Agree
3. Agree
2. Neutral
1. Not Sure

7.7%

13.4%

47.5%

31.4%



9. The overall quality of teaching - learning process in your institute is
very good.
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10. Books, Photocopier and internet facilities are available in the library .  

558 responses

11. Safe Drinking Water Facilites are available in the campus. 

558 responses

Copy

4. Strongly Agree
3. Agree
2. Neutral
1. Not Sure

15.9%

49.3%

31%

Copy

4. Excellent
3.Very Good
3. Good
4. Satisfactory

17.4%

20.1%
33.5%

29%

Copy

4. Excellent
3.Very Good
2. Good
1. Satisfactory

24.2%

8.8%

33%

34.1%



12. Help Desk and grievance redressal mechanisms is active.  

558 responses

13. Staff (Teaching and Non-teaching ) behavior  to the students and
parents . 

558 responses

14. Information(notices) through notice board, website and whats app 
group is conveyed.

558 responses

Copy

4. Strongly Agree
3.Agree
2. Satisfactory
1. Not Sure

20.3%

11.5%

20.3%

48%

Copy

4. Excellent
3.Very Good
2. Good
1. Satisfactory

21.9%

7%

34.2%

36.9%

Copy

4. Strongly Agree
3.Agree
2. Satisfactory
1. Not Sure

47.5%

36.9%



15. Extracurricular activities are conducted as per calendar .
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Copy

4. Strongly Agree
3.Agree
2. Satisfactory
1. Not Sure

24.2%

12%

12.9%

50.9%



16.Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your
institution. 

205 responses

Good

Very good

Good

Excellent

Very well

Very good

Yes

No

Lack of teachers as per subject

Very well

Adviced everyone student (his/her) for future goals.

Utilize technology effectively, incorporating online resources, interactive presentations, and
virtual simulations to enhance the learning experience.Encourage faculty professional
development to stay updated on the latest teaching methods, technologies, and educational
trends.

I thik clean bathrooms 


Our teachers teaching style is very good and his behaviour is to good I like our class teacher
thank you

After taking the test of the students, daily pratical should be conducted once more for the
taught subject and practice check will be done.go and give details information and give
examples to solve the problems questions must be asked to children

Excellent everything

Best in institute for learning



Excellent teacher and bihavior

विद्यार्थियों को निरापद महसूस करने में मदद करने के  लिए कक्षा की दिनचर्याओं को विकसित करना

Institution is all good but you should focus on hygiene of campus and place one ro water
purifier inside the campus

Very good institute.. I'm happy, study to this institute

Conducting all class per day.

Good teachers

Discipline hona chahiye. 😊

Try to reach every student and ask for their doubts.

Books should be available according to the syllabus, there should be different teachers for all
subjects. All kinds of facilities are provided to the students and like NSS and NCC, Red Cross
also has a separate department.

Now is a perfect to all teacher improvement that learning and helpful.

The classroom environment should be interesting and creative.

In my opinion,my first year and half second year experience was very well and our bsc
department professors is well expertise with knowledge of their subjects. But they should
encourage students to gain knowledge through extra corycolam activities and adopt practical
knowledge about spending life with how to arn money.

Yes and very strong teaches

Thanks for giving me

I think teachers should need to cover more syllabus in the given time period(in 6 months),
they’re not able to complete half of our syllabus . And I also think that Teachers should also tell
students about the social things around them.

Drinking water is only one space

Very good experience

दृढ़तापूर्वक सहमत



Smart learing project

As I am some problem faced as an English medium student please approach to teacher's to
conducted bilingual classes both English or Hindi as well

No it's good (learning)

All

Some teachers don't come on time that's why our time is wasted . Apart from this,all is very
well.

Almost all is well. But syllabus not completed so as a bsc student face to difficulty...

हिन्दी में पढ़ाई हो

Teaching to according privious question paper

I want to see good behaviour of teachers and staff for every students

excellent

Sitting management and personal class room

some more facilities for education system

Improvement in all the fields in order to attract students towards the institution and provide
them a well facilities classroom with smart board daily basis test series

Most importantly teachers should be well behaved and the campus management .....should
also be included in improvement


Sanitary napkins should be kept in the toilet for girls


There is no canteen should also seen in convince

Practical labs should be enhanced by mush more instruments,space and resources.


Rest is all fine with the institute ....I am satisfied upto 50 %....

.......

Everything okay

।।।।।

Improve the regular classess there is lack of regular classess in few subjects.



Required a big library and uniform and use of speaker in the class room so that all the student
hear the professor.

English language are become more strong

English language are become more strong

Opening of M. SC. Classes

Bahut hi achchha hai

Prayogshalao ki suvidha bhi subject me honi chahiye

Students of all subject should be treated equally

Government jamuna prasad Verma college bilaspur (C.G)

provide students a good library with many books and internet facilities

teach with smart board 

provide a bigger size lab with instruments reach


Hii

Syllabus complete कराने की ओर सबसे ज्यादा focus किया जाए . Daily class होना चाहिए इसके  साथ साथ
ही teachers को students के  पढ़ाई के  प्रति कड़ाई बरतना उनसे notes बनवाई जाएऔर notes को अच्छे  से
chek किया जाए 1-chapter completeहोने के  बाद उस chapter काtest होना चाहिए ऐसा करके  ही study को
बहतर बनाया जा सकता है

See the all 16 points and improve all the point.

College me chemistry ke teacher ki jarurat hai, baki sab thik hai👍

1. Special attention should be paid to the availability of books in the library.
2. Washroom cleaning par dhyan Diya Jaye .


Three observation or suggestions 

1. Use better graphics and visual media to engage students well.


2. Try to reach every student and ask for their doubts.


3. Make teaching a two way interaction.

The library is almost always closed, it needs improvement and there is no arrangement for
sitting and studying in the library, it also needs improvement



Best teaching and good learning

Time time me paper hona chahiye

Hindi English ka class week me 2 din hota h wo daily hona chahiye

Facilities improvement

All good.

Thik hai

Everything is just awesome.

Regular classes

Classes for all subjects should be held regularly every day

Agree

Ha


कैं टीन का व्यवस्था नहीं है कैं टीन सुविधा उपलब्ध कराई जाए के मिस्ट्री लैब बड़ा चाहिए साथ ही साथ जूलॉजी लैब
भी प्रेक्टिकल करते नहीं बनता है और अच्छा से के मिस्ट्री का टीचर चाहिए बड़ा ऑडिटोरियम चाहिए पीजी कोर्स के
लिए क्लासेस ओपन होना चाहिए इसी साल से।

As soon as provide cantin faculty in our college.

All subject teacher knowledge and guidence is very helpful for our future.

Digital class room

Big library for reading and big practical labs for msc science.

Solid tiching and all work is solid

There should be discipline

All ok

Make a student studying room in library



To improve the quality of education.changes will have to be made in the way teachers
teach.we will have to work hard towards strengthening the foundation of the students from the
very beginning . prectical life related information should be given place in the curriculum .
there should be a system for inspection of schools.

Very Good

very good

IT WAS SO ELIGENT

Nice

I feel that there is a need for more professors in the college because not only one professor is
capable of teaching many subjects. Discipline is very necessary in college institution but
currently there is a stagnation in discipline in this institution.

All curriculum are good

Good good

Water tank in holl

Sullybua not completed

I would like too go there

Very good college and all Teachers
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